

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do pomocy państwa – Hiszpania – Pomoc państwa SA.36228 (2020/C)  
(ex 2015/NN-2) – Domniemana pomoc państwa na rzecz Fred Olsen w Puerto de las Nieves –  
Zaproszenie do zgłaszania uwag zgodnie z art. 108 ust. 2 Traktatu o funkcjonowaniu Unii  
Europejskiej**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 135 z dnia 25 marca 2022 r.)

(2022/C 155/03)

Okładka i strona 20, tytuł:

- zamiast:* „Pomoc państwa – Hiszpania – Pomoc państwa SA.36228 (2020/C) (ex 2015/NN-2) – Domniemana pomoc państwa na rzecz Fred Olsen w Puerto de las Nieves – Zaproszenie do zgłaszania uwag zgodnie z art. 108 ust. 2 Traktatu o funkcjonowaniu Unii Europejskiej”,
- powinno być:* „Pomoc państwa – Hiszpania – Pomoc państwa SA.36628 (2020/C) (ex 2015/NN-2) – Domniemana pomoc państwa na rzecz Fred Olsen w Puerto de las Nieves – Zaproszenie do zgłaszania uwag zgodnie z art. 108 ust. 2 Traktatu o funkcjonowaniu Unii Europejskiej”.
-